



街坊小黑板

真是开错门了吗

家住城开家园4幢的张先生想对小区保安说:前几天,我在家发现一个人在开我家的门,换了2把钥匙都没开,便跑去地下室了。我向你们反映,你们竟说是业主开错了门,我问是哪个业主,你们又答不上来,事情不会这么巧吧?

家教时请小点声

家住苏宁千秋情缘2单元的郭先生想对当家教的业主说:你在家做家教,一批弄个二三十个学生的,学生是挺乐意来上课的,但是吵得我们不得安宁。尤其是双休日和周五晚上,严重影响我们休息了!

植物该修整了

家住湛江路3栋的许大爷想对小区物业说:咱们小区沿街围墙上的爬藤类植物,若干年后应该会有一个较好的垂直绿化效果,可惜很多枝头伸到人行道上了,因为有毛刺,容易碰到人,我脸上就被划过一次,希望物业能及时整理这些伸出去的枝头。

燕子阳台上筑窝

家住莱茵东郡603室的赵先生想请教小区业主们:最近我发现我家阳台上搭了一个燕子窝,每天阳台上总会有些零星的“垃圾”。燕子是益鸟,我不想赶走它,但是这些“垃圾”我该怎么处理呢?

快报社区记者 黄艳

# 感觉随猫流浪

家中院落成流浪猫“食堂”

退休的肖氏夫妇住在清江西苑12号楼,两人喂养流浪猫的事儿早就在小区传开了。前天下午4点,记者来到清江西苑,柴佩秀正给流浪猫喂当天的第二顿饭,第一顿是在早上7点。除了自家院落里的5只猫之外,小区里还有10多只猫分散在4个角落,等着柴佩秀给它们送吃的。

端着一锅小鱼和米饭煮成的“美食”,柴佩秀第一站来到2号楼前的灌木丛边,先学猫叫唤出5只猫,然后把食物倒进盘子里,旁边还准备了水,看着它们美滋滋地吃完,她才往下一站去。在每一个流浪猫聚集的角落,她都用纸盒给猫咪们做了温暖的小窝。

柴佩秀3年前搬进清江西苑便开始喂养这些流浪猫,“我们搬进来时,这里住的人不多。有一天一只大花猫跑到我家院子里来,我就扔了点吃的东西给它,后来这只猫就每天都来。”柴佩秀给那只花猫取名“花花”,没多久,花花怀孕了,生下6只小猫。花花就“举家”来吃,其它的流浪猫也过来蹭食,柴佩秀就开始为它们煮专门的猫食,一般就是小鱼加米

如果清江西苑小区的流浪猫会说话,它们一定会对肖振奇、柴佩秀夫妇说声“谢谢”,这3年来,肖氏夫妇每天煮一锅猫食,将几十只流浪猫喂得腰圆肚滚,不管下雨下雪,一天不落。



肖氏夫妇为小区的流浪猫做饭三年 快报记者 施向辉 摄

饭,有时也会做点更好的,来不及煮就喂现成的猫粮。肖家的院子一度成为猫咪们的“食堂”,按时开饭,猫咪吃完抹抹嘴就走。

3年中,花生过6窝小猫,每窝都有五六只,花花的女儿有的也成了猫妈妈,它们有的去了外面流浪,大多留在清江西苑,柴佩秀喂养的流浪猫中有一半是花花的后代。它们有的喜欢跑进肖家院子来

吃,而有些则躲在小区的角落,柴佩秀就跑到那里去喂它们。

为了喂猫三年不愿出远门

喂流浪猫渐成习惯之后,柴佩秀就再也放不下这些小生命。她还养了3只狗,其中两只流浪狗,伺候这些猫和狗就成了肖振奇和柴佩秀一天中最重要的事。而他们自己吃得

很简单,常常一碗面条就打发了。

柴佩秀说,这几年喂养流浪猫原因也很简单,她特别见不得流浪猫挨饿。在路上看到流浪猫,能带回家来的她就带回来,如果不愿意跟她走的,她就跑到路边小店买点东西给它吃,“要是不买,她回来觉都睡不好。”肖振奇说。

不管刮风下雨,过年过节,夫妻俩喂猫一天不

落。为了这些流浪猫,肖振奇和柴佩秀有三年没出远门。今年8月,女儿答应帮他们喂猫,他们才外出了10天,可身在外地,夫妻俩心里还是惦记着这些猫,每天必打电话回家问,“猫喂了没有?少没少?”

女儿曾经希望父母搬去和她一起住,好互相照顾,可两人考虑再三,还是拒绝了女儿,“我们走了以后猫就没人喂了!”

呼吁大家  
都来爱护小动物

每天喂猫时,柴佩秀一定要数数猫少没少,因为近来小区里偷猫的现象时有发生,最多时,夫妻俩喂养的流浪猫有40多只,可现在只有10多只了,这让肖振奇夫妻俩很担心。

偷猫固然可恨,但让夫妻俩更难以接受的是很多人对小动物的态度——喜欢就养,不喜欢就扔掉。有些邻居对肖振奇夫妇很不理解,认为流浪猫很脏,“我们喂猫的盆子就让人用石头给砸碎了!”对此夫妻俩觉得有些寒心。

“小猫小狗也是生命。”柴佩秀说到这里有些激动。夫妻俩深感以他们个人力量救不了很多流浪狗、流浪猫,唯希望更多人来关心爱护这些小生命。

快报社区记者 陈英

坊间小报告

## 辖区单位捐来万件棉衣

快报社区记者 邵瑜报道 “我当了这么多年的社区主任,第一次收到这么多棉衣。”昨天,下关商埠街社区的张主任,收到来自辖区单位南京港口集团公司全体员工捐赠来的一万多件御寒衣物时,十分感动地说,“这些都是他们对老人们的一份爱心啊。”

原来,从上周开始,南京市各社区都在发动

居民捐棉衣,为陕西延安、榆林、安康等贫困地区献爱心。“我们社区也积极组织居民开展这项活动,一周内也收到社区居民的捐赠500多件。”社区张主任说,“前不久,当我们捐赠活动告知辖区内的南京港口集团公司时,集团组织部的王明权部长当即表示支持,并立即组织单位职工捐赠衣物,但我们没有想到的

是,在短短一周的时间里,该单位的职工竟然捐赠出了10000多件棉衣,这样的精神让我们很受感动。”

据了解,该社区正在积极组织工作人员,对捐赠来的衣物进行打包整理,“既然社区居民和辖区单位这么支持,我们也应该尽些责任,确保捐赠衣物顺利送到贫困老区的乡亲手上。”张主任说。

《少年·世界》后续

## “失业”少年引来热心人来洗车的人多了,一女子花千元给他们买衣服

□快报讯(记者 许小红)10月30日,快报B1版报道的3个“失业”少年的故事引来很多热心人的关注。一些市民纷纷找到3名少年洗车,还有人给他们送去生活必需品,还有酒店表示愿意接收他们工作。

前天,《少年·世界》报道刊出后,就有多家单位表示愿意接收3名少年。有两家酒店负责人告诉记者,可以提供朱华月薪700元的工作,但另两人因为年龄太小,就无法用工了。另一家汽车装潢公司负责人则表示,欢迎朱华来他们公司做学徒工,学习汽车装潢的相关技能。朱华得知这些消息,对这些热心的单位表示感谢,但他始终不愿丢下亲兄弟般的王军和吴雄。他说,“他们去不了,

我也不去,我走了,他们怎么办?”

令3位少年感到特别温暖的是,这两天,很多热心市民纷纷过来看望他们。前天晚上,一名姓谢的女士过去看望,给了朱华等人200元应急。她还留下一个电话号码,称,“以后有事联系我”。朱华说,报道刊登后,感觉洗车的人也变多了。昨天一天,他们洗了10辆车,有些顾客还多给他们几元钱。

昨天上午,一名年轻女子打的赶到朱华等人的暂住地,来了就拉了他们3个去买东西。该女子带3名少年去了金盛百货,见3人没衣服穿,她给他们每人买了几套衣服,从头到脚,从现在到冬天的衣服都置办齐了。朱华、王军、吴雄非常感激,朱华说,“我们从来没穿

过这么好的衣服,她光替我们买衣服就花了1000多元”。热心女子发现朱华等人缺米少油,还给他们买了一袋米、一桶油。临走前,热心女子留下200元,说是“给你们应急”。“我们一再问她的姓名,她怎么也不肯留,给我们留了两个电话,说是需要帮忙就找她”。朱华说,他们匆忙中看到女子的身份证上显示,她是江苏靖江人。

昨天,朱华告诉记者,出去吃花钱多又吃不饱,最近他们已经借钱买了灶具,现在好心人又送来米和油,他们可以吃得饱饱的了。“我们离家来到南京打工,虽然遇到很多挫折,但也遇到很多好人,我们真的很感激。”朱华计划,年前他们依旧洗车糊口,年后再想其它办法。

## 不开刀治疗静脉曲张、老烂腿

笔者在京华医院静脉曲张科碰到了一位65岁的刘大爷,他向笔者讲述了自己因患静脉曲张差点锯掉双腿的辛酸历程。事情是这样的:刚开始只是感到双腿有点麻木、怕凉、抽筋,当时并没有在意。后来发展到双腿胀痛,皮肤表面呈蚯蚓状,凹凸不平逐渐腿色变成黑褐色,血管变色坏死形成溃疡、流脓、创面积逐渐扩大、瘙痒等,曾到多家医院治疗,但效果都不好,有一家大医院的大夫说他的双腿保不住。用他们疗法只能保住大腿,当时很痛苦,为治病几乎倾家荡产,

最后没办法只好准备截肢。偶尔在报纸上看到南京京华医院不开刀治疗静脉曲张,抱着抱着试试的心态拨通该院025-84548673的咨询电话。第二天,找到了位于新街口淮海路146号南京京华医院静脉曲张专科,专家们为他仔细地检查病体,并告诉他:“你得的脉管闭塞性炎,因为没有规范治疗,病情已经很严重,但你不要失去信心,我们会尽全力保住你的双腿”。经王主任采用液体通脉疗法结合纯中药治疗该技术不开刀不住院经过10多天的治疗,使他的下肢有了转

暖,疼痛明显减轻,腿溃烂和脚趾溃烂处开始长肉牙了,又经过王主任专家们精心治疗,溃烂的部位已经愈合了,本应该截肢的双腿保住了,现在可以走路干活了,爱人高兴得逢人就讲:“感谢京华医院王主任的精湛医术挽救了老公……”

南京京华医院 静脉曲张科  
24小时  
咨询:025-84548673

## 腰椎间盘突出新疗法

南京京华医院骨科专家亲诊,在全电脑可视监控下,利用立体空间技术,在数秒钟内一次性完成精确无误的腰椎间盘突出复位治疗,并结合独创的“椎管神经液体冲击疗法”,使众多腰椎间盘突出、颈椎病患者解除了痛苦,不开刀、不住院,疗效确切,安全可靠。就诊时请带近期CT片。专家热线:025-86648022

## 不开刀快速排结石

南京京华医院结石科运用大型体外冲击波碎石并结合科研新成果纯中药方剂,专治肝、胆、肾、输尿管、膀胱结石,疗法独特,24小时后即可排石。尤其对手术后残余石、再生石、体弱多病、不便手术及多方治疗无效者更为适宜。喜讯:体外冲击波碎石只收200元/次。专家热线:025-86649959

## 快速治疗灰指甲

## 市医保定点医院

10月26日至11月26日特邀甲病专家来院亲诊  
会诊期间:治疗费优惠20%,免专家挂号费,免赠保养药。  
专家建议:秋季是治疗甲病的最佳时间,勿失良机!

南京京华医院灰指甲科运用最新真菌检测技术,结合“病甲渗透高效疗法”专治各种灰指(趾)甲引起的变白、变黑、增厚等不雅外观。该疗法不打针、不拔甲、无痛苦,随治随走,数天即可治好!手是人体形象的第二张“脸”。《节假日不休》

咨询电话:025-81554588

## 包皮包茎的危害

## ——电离子轻松无痛解除包皮包茎

男子包皮口狭窄,或包皮与阴茎仍然粘连,包皮不能上翻,露出尿道口或阴茎头,称为包茎;如果包皮虽然能上翻露龟头,但包皮长于龟头,盖没尿道口,就称包皮过长。包皮过长,包茎不仅妨碍阴茎发育,还会引起尿道炎症,严重时龟头会因血流不畅而发生水肿,甚至可发生龟头坏死。另外,还会影响夫妻生活质量,与妻子同房时,还会把包皮垢带入阴道,刺激子宫,诱发宫颈癌变。

南京京华医院(四楼)包皮包茎整形机构引进美国GDZ电离子刀融合韩式权威整形技术,并由专家亲诊,治疗包皮过长、包茎,手术只需15分钟,无痛苦、出血少、随治随走,无需住院,不影响工作和学习。

健康热线:025-84509677  
南京京华医院 地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东200米)

南京·街区

南京·健康

南京·学堂

南京·说吧

南京·最HIGH

南京·气象